

		HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH 2018-19							ČÍSLO UTKÁNÍ <i>(4 znaky, např. A007)</i>															
Rozhodčí + delegát <i>vyberte ze seznamu</i>		<i>Vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu čísloutkání.xls (A007.xls) posílá emailem: dle ROZPISU SOUTĚŽÍ a dále oběma rozhodčím, svoboda@chf.cz a j.ondras@email.cz</i>					Soutěž <i>vyberte ze seznamu</i>		EXTRALIGA															
		Kategorie <i>vyberte ze seznamu</i>		MUŽI			A179																	
Rozhodčí A		Valášek M.		Rozhodčí B		Vychodil J.		Delegát		Kastner M.														
Datum; čas		3.5.2019 19,00		Místo		Nové Veselí		Výsledek celk.		7m Σ/g		N		2 min		přímé D		tresty A B C D		DK SK				
Domácí <i>vyberte/vepište</i>		TJ Sokol Nové Veselí					31		15		16		3/1		2		0		1		ne		ne	
Hosté <i>vyberte/vepište</i>		KH Kopřivnice					24		13		11		7/5		3		4		0		ne		ne	
VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ																								
Obtížnost utkání		LEHKÉ			NORMÁLNÍ			X		OBTÍŽNÉ			VELMI OBTÍŽNÉ											
Vliv rozhodčích na utkání		NEGATIVNÍ (zhoršení problémů)			ŽÁDNÉ OVLIVNĚNÍ			X		POZITIVNÍ (zmírnění problémů)			68,92											
Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech <i>(1=zoufalý, 3=průměr, 5=vynikající)</i>																								
KRITÉRIA		1	2	3	4	5																		
		--	-	∅	+	++	Pozitivní komentáře: <i>povinně uveďte min. 3 body</i>																	
Výhody					X		Velmi dobře nastavená progresivita, která byla dodržena po celé utkání. Velmi dobře posuzované útočné fauly. Výborně posuzované zákroky pro nařízení 7m hodu a také výborně posuzovaná pasivita. Velmi dobře bylo pohlídané rychlé rozehrání po brance. Dařili se výhody. Výborná spolupráce se stolkem.																	
Kroky					X		Velmi dobrý pohyb. Celkem precizně bylo posuzováno pravidlo o krocích.																	
Útočné fauly					X																			
7m hody					X																			
Pasivní hra						X																		
Souboje pivot/obrana				X			Negativní komentáře: <i>musí být vyplněno</i>																	
Brankoviště					X		některé zákroky obránců (nebylo jich mnoho) zvláště zvláště zákroky na křídla by se měly posuzovat přísněji než pouze volným hodem																	
Tresty					X																			
Osobnost a vystupování <i>(řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)</i>					X																			
CELKOVÝ DOJEM <i>(řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)</i>					X																			
Doporučení ke zlepšení: <i>uveďte pokud možno alespoň 3 body</i> zaměřit se na posuzování zákroků hlavně v oblasti křídel a kontakty rukou nebo nohou by měli být potrestány progresivně.																								
jinak velmi dobrý výkon rozhodčích																								

Zpráva delegáta z utkání ČSH 2018-19

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka
A. Zajištění mistrovského utkání				HP: Landsman Jiří + 6
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	ok		
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	ok		v pořádku
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	ok		v pořádku
4	Prostory pro střídání - počet míst	ok		v pořádku
5	Vyznačení zóny pro koučování	ok		v pořádku
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	ok		v pořádku
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	ok		Č/Z: Danihel Petr / Veselý Jaroslav
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	ok		v pořádku
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu	ok		nebylo třeba
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	ok		v pořádku
11	Propagace, programy k utkání	ok		nebyly
12	Přenos TV-com	ok		v pořádku, Filip Chalupa
13	Podmínky pro média, tisková konference	ok		v pořádku
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	ok		v pořádku, Mudr. Chlubna
15	Technická porada (organizace, průběh)	ok		v pořádku
B. Atmosféra a průběh utkání				
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	ok		p. Bartůněk - velmi dobrý komentář
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	ok		velmi dobré
18	Chování a vystupování hráčů	ok		v pořádku
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	ok		v pořádku
20	Počet a chování diváků	ok		250
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	ok		1 x fotograf
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	ok		bez problému
C. Náležitosti a povinnosti družstev		A	B	
23	Registr. průkazy, ALIVE karty, seznam hráčů	ok	ok	v pořádku
24	Kontrola zdravotních prohlídek	ok	ok	v pořádku
25	Licence trenéra	A	B	Pavel Hladík / Lubomír Veřmiřovský
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	ok	ok	červená / žlutá - bílá / černá
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	ok	ok	v pořádku
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	ok	ok	v pořádku, červená - černá
29	Podpis na zadní straně zápisu	ok	ok	nebylo třeba
30	Účast trenéra na tiskové konferenci	ok	ok	v pořádku, vždy trenér a jeden hráč
31				
D. Další informace a komentáře				
32	Diskvalifikace A/B/číslo: A/24	příjmení, jméno: Štohanzl Miroslav	čas: 59,59	RP odebrán: ne
	(i po 3.vyloučení) důvod: diskvalifikace za porušení pravidla zabránění v rozehrání v posledních 30 vteřinách utkání			zpráva SK/DK: ne
33	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas:	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK:
34	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas:	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK:
35	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas:	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK:
36	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas:	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK:
37	Poznámky Diskvalifikace - hosté po obdržené brance chtěli rychle rozehrát a domácí hráč č. 24 jim v tom aktivně bránil. Takže D č. 24 a nařízen 7m hod pro družstvo hostů (Kteří ho neproměnili). ZVD domácích chtěl uvést do zápisu, že po konci utkání došlo k vzájemnému kontaktu hráče domácích č. 34 Štěrby a hráče hostů č. 5 Štělce. Přelepení v zápise o utkání u domácích č. 19 Flajsar Radek (napsané špatné číslo) a u hostů hráč Karban Matěj dle seznamu č. 6, ale dres měl roztržený a nastoupil z č.2.			
Číslo utkání: A179		<i>Kastner Miloš</i>		05.05.2019
<i>1.prac.den po utkání!</i>		<i>podpis delegáta</i>		<i>datum odeslání</i>